

本报联合鲁信影城聊城店开启小记者观影季

3D大片让小记者度过快乐周末

本报聊城11月23日讯 23日,本报小记者首批观影团走进鲁信影城聊城金鼎购物中心店,观看梦工场人气动画《马达加斯加的企鹅》3D影片。影片中“企鹅四兄弟”身怀绝技,能文能武,卖萌耍贱,让90分钟的影片充满笑点,也让走进电影院的小记者们纷纷点赞,度过一个爆笑周末。

23日上午9点30分,本报首批观影小记者和家长们早早地来到鲁信影城聊城金鼎购物中心店,等待活动开始。影城工作人员热情接待了小记者一行。在工作人员的带领下,小记者们排着队来到影城五号“齐鲁晚报”厅观影。“哇,这个电影屏幕好大啊!”“哇!戴上3D眼镜看东西原来是这样的!”一进影

厅,小记者们还没有坐下来,便发出一声声惊叹。

上午9点40,电影放映准时开始。延续并提升了《马达加斯加》三部曲的疯狂热闹,《马达加斯加的企鹅》笑点暴多。企鹅四兄弟凭借一本正经的吐槽表情,犯二萌蠢的卖力表现,赢得小记者们连连爆笑。

除了色彩炫目的各地风光之外,企鹅们的动作戏也是一大看点,威尼斯的超长追逐,北风特工局飞船上的逗比“自毁”,上海水族馆的绝地营救……

影片保持了谍战片的迅猛节奏,也让小记者们明白企鹅们绝不止卖萌那么简单。小记者们迅速爱上了这些“萌萌哒”的企鹅们,片中的“兄弟情”也升华了小记者们对友情的新认识。



戴上3D眼镜准备观看。

现场花絮

中国元素获小记者们认同

非常熟悉的下水道井盖掀开,四只萌萌哒企鹅从井下跳出来。眼尖的小记者们随后发现了“书店”、“水果和蔬菜”、“美术用品店”等中文招牌。“咦?到中国啦!”

影片中“上海”的提示也随即让小记者们高手到中国元素。而几只企鹅身后还有弄堂水乡、东方明珠的身影。在上海的旅程中,企鹅老大Skipper还在菜市场审问一只可怜的小鱿鱼,身后醒目的中文标识“鱼15

元/斤”。

原来,《马达加斯加的企鹅》空降中国上海,并且与章鱼博士在海洋馆上演一场大战。片中,企鹅们追逐着章鱼戴夫的脚步来到上海,糊涂的企鹅“四贱客”面对着写有中文文字的霓虹灯牌却错以为误入爱尔兰的都柏林,还在上海街头大跳“企鹅舞”,搞笑至极。

影片中,丰富的中国元素获得了小记者们对影片的更多认同。

齐鲁晚报招募2015年度小记者

全年24场活动打造小记者实践团队

齐鲁晚报开始招募2015年度小记者,全年24场活动均免费参加,如新闻与摄影培训、采访、小报童、手工彩绘、科普讲座……

小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在读,凡口才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗,乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?齐鲁晚报小记者团倾力打造众多拓展活动任你选择。还等什么,快来加入齐鲁晚报小记者团,跟我们一起采风吧!

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友,带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部,咨询电话:18663007008。

文/片 记者 凌文秀 李军



排队等待入场。

邮政“爱心包裹”助推“善行100”公益劝募活动

让灾区的孩子能度过一个“暖冬”

本报聊城11月23日讯(记者 李军) 11月21至23日,聊城大学教育科学学院梦想灯塔服务队携手聊城邮政公司在邮政大楼支局、市中支局、兴华路支局、建设路支局等进行“善行100,温暖寒冬”公益募捐活动,劝说行人献出一份爱心,为云南鲁甸地震灾区开展“善行100,助力云南鲁甸”公益募捐。

聊城大学教科院梦想灯塔团队成立于2014年暑期,在暑期“中学生生涯规划”指导获得全国优秀实践团队荣誉称号。因此,中国扶贫基金会在山东特邀请“梦想灯塔”团队,共同参与为云南鲁甸地震灾区开展的“善行100,助力云南鲁甸”公益募捐活动。聊城邮政公司对本次活动提供了极大地帮助,不仅免费帮志愿者们邮寄包裹,而且邮政公司的工作人员也自发捐款奉献爱心。

志愿者在聊城街头,向路过的行人介绍“善行100”的活动,希望更多市民参与捐款中来,把一份份爱心凝集成温暖



募捐现场,市民纷纷捐购爱心包裹。 本报记者 李军 摄

人心的爱心包裹。“捐出的不仅是钱财,更是一份爱心,我们希望尽自己的绵薄之力,帮助有需要的人。”一位大学生志愿者说。一位带着孩子的爱心人士进了邮局就问这边捐款可以刷卡吗?被告知不能刷卡时,立刻取钱募捐。有位不留姓名的爱心人士说:“我不需要什么感谢,只是希望你们可以把这份爱心真正送到那些学生手里。”有个赶早市的爱心人士,

在服务台扔下自己卖菜的钱,一句话也没说就离开了。

11月29至30日,“梦想灯塔”志愿者将继续在邮政大楼支局、市中支局、建设路支局、兴华路支局附近进行劝募公益募捐,爱心包裹也可在全国3.6万个邮政网点办理捐购,或者进行网上捐购。伸出双手,奉献一份爱心,让灾区的孩子能够度过一个温暖寒冬!

青少年素质训练营等你来报名

本报聊城11月23日讯(记者 李军) 本报青少年阳光快乐素质训练营招募启动以来,许多家长打电话来,表示想报名参加。训练营旨在通过系列训练帮助家长、孩子之间沟通,助力孩子健康成长。

解决孩子青春期遇到的问题,帮助孩子和家长相互沟通,齐鲁晚报·今日聊城启动《青少年阳光快乐素质训练营》,通过互动体验式课程,帮助孩子和家长之间增进沟通相互理解,让爱陪伴,用心支持,让爱流动,使得家庭更幸福!

经常有很多家长,诉说他们的烦恼和困惑:孩子进入青春期,变得更加自我,不喜欢家长管教太多;孩子胆小怕生、不爱跟同学玩、缺乏自信;孩子学什么东西都是三分钟热度,不能坚持;遇到困难就往回缩;孩子被爷爷奶奶惯了一身坏毛病,说破了嘴就是不改;孩子自制力差,光知

道玩游戏,一提学习就讨价还价;孩子总拖拉疲惫、丢三落四,得要大人跟在屁股后头提醒;孩子做事情没计划性,没目标,没时间观念;赏识教育过了头,孩子变得虚荣、自尊心极强,受不得一丝挫折……

“成功=开始+坚持”、“态度决定一切”,本报训练营特邀著名教育讲师姜彦名给孩子们和家长们上课,通过体验、互动、游戏、角色扮演、场景设置、语言引导等一系列有方向性的活动,学会承认、接受、接纳自己和别人的不完美,通过改变自己的心智模式来改变对事物的看法。由消极到积极,由悲观到乐观,学会承担责任,感恩父母,明确自己努力方向和目标,同时,用一套先进的心理学工具来指导孩子们克服拖拉、懒惰、注意力不集中的情况。

报名地址:东昌府区兴华西路古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城咨询电话:13562025565。